



不包含球员选项 汤神5年1.9亿 顶薪跟勇士续约

北京时间7月1日,NBA官网消息,在失去凯文-杜兰特的同时,勇士队留住了他们的另一个核心。《纽约时报》率先爆料称,勇士队跟汤普森就一份5年1.9亿美元的合同达成协议。

过去几天时间里,不断有消息传出,汤普森希望从勇士方面得到一份5年顶薪合同,否则将与快船、湖人等球队会面。虽然在总决赛遭遇前十字韧带撕裂的重伤,但勇士队仍然毫不犹豫给他送上顶薪。

作为2011年的11号秀,汤普森已经效力勇士8个赛季,其间5次入选全明星三夺NBA总冠军,两次入选最佳阵容,一次入选最佳防守阵容。作为联盟历史上最顶尖的射手之一,汤普森职业生涯三分命中率达到41.9%,他还保有联盟多项三分球的历史纪录。

汤普森在2014年10月获得职业生涯第一份大合同,4年价值6900万美元,这在当时的NBA属于凤毛麟角。但随着工资帽水涨船高,上亿的合同变成家常便饭。对比之下,勇士与汤普森的上份合同显得物超所值。

刚刚过去的2018-2019赛季,汤普森的薪水只有1899万美元,不足库里年薪的一半,在整个联盟刚刚挤进前50位,考虑到这种情况,谋求一份顶薪合同也无可厚非。如果汤普森最终与勇士成功续约,他下赛季的薪水将达到3400万美元左右,放在2018-2019赛季薪水排行榜上可以入围前5位。

由于十字韧带撕裂的伤,汤普森很可能要到明年3月才能复出。失去杜兰特后,勇士队的竞争力下滑明显,不过幸好他们留住了水花兄弟。据后续报道称,汤普森的这份合同没有球员/球队选项,也没有交易否决权。

□ 综合

芜湖龙翔赢下中冠“安徽德比”

星报讯(记者 江锐)7月1日,2019年中冠联赛大区赛J组在江苏南京揭开战幕。在一场“安徽德比”中,芜湖龙翔队以8:1大胜安徽华强队,取得开门红。

中冠联赛是中国足协主办的全国业余足球水平最高的比赛。中冠联赛向上对接中国足球协会乙级联赛,向下对接中国足协地方协会会员协会联赛,是中国足球联赛系统的第四级别联赛。赛事分为预赛和决赛两个阶段,其中预赛阶段为协会会员省市联赛;决赛阶段分为大区赛及总决赛。之前的中冠联赛审核名单中,安徽赛区冠军芜湖龙翔入围,而亚军安徽华强则是9个递补球队中的一员,中甲、中乙新赛季开打前,因为多支俱乐部退出,安徽华强得以最终进入中冠联赛名单中。这样,安徽足球继2016年合肥桂冠和安徽三川同时参加中国足球业余联赛大区赛后,再次出现两支足球队共同征战中国第四级别足球联赛的情况。

今年中冠联赛共有54支球队参赛。此前,中国足协根据各协会会员协会及参赛俱乐部报名志愿情况,结合

队伍地理位置、竞技水平,安排A-C组为主客场单循环联赛,D-J组为赛会制单循环联赛。赛会制比赛确定广东肇庆(广东足协)、山东东营(山东足协)、四川成都(成都足协)、湖北武汉(武汉足协)、甘肃白银(甘肃足协)、福建厦门(厦门足协)、江苏南京(南京足协)7个城市为承办地。而安徽两支球队则被分在了距离最近的J组江苏南京赛区,他们将与南京枫帆、上海华交和上海呈讯捉对厮杀,小组前两名将进入总决赛。如能打进总决赛并取得前四名,他们就有机会进军中乙联赛,填补安徽目前没有职业足球队的空白。

据悉,今年初获得中冠联赛安徽赛区冠军的芜湖龙翔电力足球俱乐部成立于2012年7月,由芜湖一家民营企业出资组建,队中都是热爱足球的业余球员,球队最大牌的队员是先后在火车头、厦门足球俱乐部、安徽九方、广州日之泉、安徽力天效力的宋超,他自幼在中国足球学校踢球,目前是芜湖龙翔队的中场悍将。

安徽省象棋公开赛收枰



星报讯(记者 江锐)经过两天十一轮紧张激烈的角逐,2019年安徽省第二届象棋公开赛近日在太湖县落下帷幕。比赛共有29支代表队近200名运动员参加,来自湖北的陈汉华和合肥的赵寅在比赛中发挥出色,分获男、女子组冠军;团体冠军被合肥恒泰代表队收入囊中。

本次比赛是我省一项重要的成人赛事活动,旨在为全省象棋爱好者搭建交流平台,提高棋艺,进一步推动安徽象棋运动项目的普及和提高,并为全省社会体育发展增彩添色。特别值得一提的是,比赛首次设立了女子组,全省共18名女子棋手参加对决,全运会冠军王文君、国家级象棋大师赵寅、全国第四届体育大会第六名获得者张红萍等众多高手参加比赛,可谓群芳争艳,形成了赛场上的一道亮丽的风景线,也是我省水平最高的一次女子赛事。

《烈火英雄》新海报曝光 黄晓明率队完成“不可能的任务”

星报讯(记者 吴笑文)根据鲍尔吉·原野的长篇小说《最深的水是泪水》改编,由黄晓明、杜江、谭卓领衔主演的电影《烈火英雄》,将于8月1日全国上映。日前片方发布“逆行者”海报及四张全新剧照,再次展现消防卫士们在危难来临时以血肉之躯守护人民的英勇和职责所在,不辱使命的伟大信仰。

据悉,该片聚焦消防员群体,讲述了一场沿海油罐区火灾之后,不畏牺牲的英雄们上下团结一致维护人民安全的故事。导演陈国辉在接受采访时表示,自己在电影拍摄前曾经采访过很多真实的消防员,“每次当我问他们为什么要做消防员的时候,他们都反问我:‘如果我不做,那别人会来做吗?’我觉得这就是他们的责任感和使命感,我很感动。”

为了体现消防员众志成城的团队精神,从主演到群众演员,都在拍摄前进行了为期100天的训练。扛水带、扔水带、接水枪等消防基础工作早已被黄晓明熟记于心。谈起在真实置景的油罐区亲历火场的840小时,黄晓明回忆,“没想到他们真的往我身上点火,这个火就一直在我腿上烧。”而在分享对电影及消防员的看法时,黄晓明坦言,“我希望可以通过这个电影,能够真实地再现这些英雄的历程。”

《素人特工》主创合体拍时尚大片 这是拍给年轻人的特工电影



将于7月12日上映的动作喜剧电影《素人特工》日前发布一组“特工集结”时尚大片。导演袁锦麟携手主演王大陆、张榕容、米拉·乔沃维奇、许魏洲、刘美彤一起出镜。照片中,五个人的墨镜就别出心裁。LED的镜片上不停滚动着7月12日的上映档期,特工小队瞬间化身行走的宣传牌,酷中带着喜感。导演袁锦麟透露,电影里也充满着各种脑洞大开的特工装备,等待观众们上映后去解锁。

整组大片充满着年轻的力量,这也是《素人特工》导演袁锦麟想透过电影表达的。他表示,“中国电影需要英雄,更需要年轻的英雄。这部电影就是一部拍给年轻人的特工电影。每个角色都是普普通通的年轻人,但年轻最大的优点就是不怕失败,敢于挑战。”

电影中,正牌特工米拉靠谱“一带四”,带领几位“素人”笑闯布达佩斯,开启了又惊又喜的国际冒险之旅。□ 新文

第二届“忆峥嵘岁月 诵红色家书” 诵读会举行

日前,肥西县图书馆举行第二届“忆峥嵘岁月 诵红色家书”诵读会活动庆祝建党98周年。

本次诵读会活动由肥西县文化和旅游局、肥西县图书馆主办,以朗诵红色家书为主题,参与活动的读者朋友们声情并茂地诵读并演绎了赵一曼、裘古怀等革命先辈的家书。伴随着抒情的背景音乐,诵读者或激昂澎湃、热情洋溢,或低沉婉转、质朴真诚,充分展现了革命烈士崇高的理想信念、炽热的家国情怀和不惧血雨腥风、慨然捐躯赴国的浩然之气。同时也表现了他们为人父母对子女的深情挚爱、谆谆教诲,也体现了老一辈革命家的良好家风。台下观众无不动容,现场不时爆发出热烈的掌声。□ 俞庆